

PŘÍTEL LIDU.

ROčník XI.

WILBER, NEBRASKA, VE ČTVRTER, DNE 6. ÚNORA 1902

ČÍSLO 24

Telegramy zámořské

Víden, 30. ledna. S jedné velké budovy v srdci lázeňského města Teplice v Čechách střítila se střelou. Následkem toho povstal ohně, v němž 10 lidí zahynulo.

Budapešť, 30. ledna. Dnes dostalo k významu vzhroucení dělníků. Asi 100 mužů shluklo se kolem budovy ministeria, aby zde dali na jevo svou nelibost nad zahájením protisocialní kampaně se strany vlády, jmenovitě pod vedením Vaysona. Všechna okna parlamentu byla vytrhána, nůž dle se lid na pochod ku sněmovně, ale jen na cestě zastaveni jízdnou polnicí s vojákem. Jelikož lid na vyzvání se nerozšel, zabíjela policie na dluhy útok s taserovými svleky a ti z nich 68 osob bylo zraněno a do zbytek do nemocnice.

Víden, 31. ledna. Přeser Hřibap přišel sennou zprávu, která oznámila, že má za následek srazu místra Gollu-Hovského s někým jiným, okraden byl jistě s chybou. Jedny klubů falšenců hrou v karty o 500,000 zlat, a hru tuto sledoval Goluchovskij, ač by se pokusil jí zastavit. Cisar přijel již vyzval k rezignaci.

Brusel, 30. ledna. Kvoora deputovaných stala se dnes největší všeobecné vřavy a srážky mezi socialisty a katolíky. Významnou povstala následkem podání návrhu jistým katolíkem, aby socialističtí poslanci Smeets byl dán v obžalobu pro revoluční činy. Socialistové v galerii ztrpili zle tato křivá demonstraci, která rozšířila se i na zasedací síň a tu nastala válečná všeobecná nahore i dole. Galerie musely být vyklizeny. Sociální poslanci v zástupu napadali katolíky, spílající jim ne právě volených jmen. Konečně se dostali se obě facke na pěstě a schůze musela být odročena. Když pak zasedání znovu bylo zahájeno, nastala vřava znovu, tak že nebylo možno v jednání pokračovati. Mnoho poslanců obou stran odneslo si potlučené obličej, červené oči, krvavé nosy atd.

Dover, 1. února. Hrozná bouře řádí v anglickém kanále. Ostentická poštovní loď Marie Henrietta zápasí na vodích již po 20 hodin s vlnami, jsou ve hrozném nebezpečí, leč žádná pomoc dosud nepřišla. Tak oznamuje signální stanice.

Rím, 1. února. Královna vdova po králi Humbertovi navštívil Spoj. Státy na zapřepenou. Bude cestovali pod jménem hraběnky z Teupingů.

Paříž, 1. února. Komtesa de Pao byla dnes zastřelena na honě svým mužem nešťastnou náhodou. Hon konán byl na divoké vepře v daleké Arros. Hrabě vystřelil na zvíře a kule prolétla v tělem vojře zasáhla jeho asi 20 metrů dale stojící komtesu, která byla okamžitě mrtva.

Víden, 31. ledna. Všecky okolnosti nasvědčují, že Schwab vykoupi zlezárny rakonského obchodního kartelu. Tyto nají díly hlavně na Moravě a v Čechách. Hlavní akcionáři jsou Rothschil, jeho společník a zástupce Wittgstein, předseda a ředitel společnosti, dále kníže Salu, asi dva nebo tři členové rakonské rodiny, arcibiskup olomoucký Koln a j. Největší dílny jsou ve Víkovicích na Moravě, ale také v Praze a v Brně jest několik dílen. Schwab za svého polytu vyjednával s Wittgsteinem. Schwab prý také pro trust vykoupi velké zlezárny na Stiehl, náležející z větší části hraběti Domesmarkovi. V Německu s ním měli pilné porady kníže Herbert Bismark a gen. Waldsee.

Rozlik, Rumelia, 31. ledna. Zdejší zástupce spojeňého tisku měl rozmluvu s delegáty, kteří vyjednávali o propustění S. Keneoy a p. Cilky. Delegáty pravi, že vyjednávat s lupiči je neuspokojivé a zamýšlí vrátit se do Calhadu. Doz však se spatili na

zápateční cestu, dostali nové instrukce, aby znovu navázali spojení s brigádou a nyní právě s nimi vyjednávají.

W. F. Mand, dopisovatel do "Daily Graphic", telegrafuje z Rozliku následovní zprávu: Osvobození zajatých žen zdrželo se následkem zlehnutí p. Cilky v Bulbarsku, blíž hranice. Dozvídám se od amerických úředníků, že Turecko chce dovolit, aby zajaté ženy byly přivezeny přes hranice. Zohledněno za ono násilí bude vždy spojováti na Bulbarsku. Zdá se dle toho, že dřívější zprávy o zlehnutí a porodu p. Cilky byly zmyšlené. Vzor tomu jest jisto, že depše Maudooy od 25. ledna byly zahrzeny tureckým cenzorem. Přítomnost tureckých vojáků postarala únosce. Tímohánik Gargulo s nimi rozmlouval, ale následkem pozornosti vojáků není možno tajně něco dělat. Gargulo učinil všemožné, aby přiměl únosce k setrvání v Djumohabu, když on a jeho civilní společníci odešli do Rozliku.

Turecký kapitán na vyšší rozkaz nechtěl dovolit, aby Gargulo vzal sebou výkupné peníze do hor bez práva vojenského. Gargulo telegrafoval do Cañhradu o instrukce a řekl mu, by zůstal k němu. Mezi tím vyjednával americký vyslanec Leishman s portem. Poslednější nechce dovolit, aby výkupná suma platila se lupičům na tureckém území.

Rím, 3. února. Řeka Tibera vystoupila z břehů a sice 33 stop nad normál a zaplavila celou dolejší část Ríma. Patheon, Forum, Tempí Vesty vše jest pod vodou. Z kopule chrámu sv. Petra zdá se býti celý Rím obklopen vodou.

Telegrafické zprávy americké z Washingtonu.

Výbor na cesty a prostředky vyzval předsedu Payna, aby vypracoval a předložil kongresu předlohu, již se odvolávají všechny válečné daně a poplatky od doby začátku války se Španělskem zavedené. Předloha ta zníti má asi takto:

"Buďž usneseno domem zastupitelů a senátem, aby všechny daně a poplatky válečné, ustanovené zákonem ze dne 13. června 1898 a ze dne 2. března 1901, vyjma odst. 50., který má vojiti v platnost teprve dne 1. ledna 1903, byly zrušeny a odvolány." Payne praví, že hned tehdy, když zákon ten byl přijat, bylo rozhodnuto, že bude odvolán, jakmile budou vyloženy války kryty. Jelikož daně tyto prospěly nade vše očekávání a jelikož další výlohy mohou kryti býti z jiných pramenů, mohou býti všechny válečné daně odvolány.

Dané na nicholanou morku nebudou však odvolány, poněvadž dan ta ani válečné válečnou daní není.

Dané přestano 1. července. Kon zrosník David Mercer, který byl intervencován ohledně prohlášení se p. El. Rosewatera za kandidáta do kongresu pro druhý kongr. distrikt a vypořádání na války Rosewaterem, zdráhal se uiniti jakýkoliv vyjádření. Nu, Mercer vjí asi proč.

Irizační předloha Hansbrough-Newlandova, o jejíž přijetí zasažij se všichni kongresníci a senátoři ze severozápadu, byla dotčným výborem příznivě doporučena a stává tedy naděje, že projde.

Předloha tato ustanovuje, aby peníze za veřejné pozemky, které budou nyní prodávány, připadly reklamantačnímu fondu, jenž určen jest ku zřízení zavodování pozemků, kde toho potřeba.

Kongresum prošla předloha, již ustanovuje se, že statistický kancelář ve Washingtoně stane se trvalou.

Statistika industrielní vykazuje veliký úspěch během poslední doby. Ve statistické zprávě tu se

zahrnuty obědly pod 5000, což obdoby málo, které nebyly zahrnuty v 11. censu, a u porovnání s rokem 1890 vykazují přírůstek o 44 procent.

Celkem máme továren 512,585, což proti r. 1890 vykazuje přírůstek o 44 procent.

Kapitál tohoto přírůstku obnáší \$9,533,789, nebo o 51 proc. více než r. 1890. Mzda byla zvýšena 512,585 dělníkům, tedy o 44 procent více. Úhrnná mzda obnášela \$2,333,407,257, tedy více o 23 procent.

Různá vyhlášení \$1,028,550,653, více o 63 procent.

Výlohy za materiál \$7,028,550,653, více o 42 procent.

Cony výrobků, opravy a t. d. \$13,019,251,644; více o 39 proc. H. C. Leawitt, zastupující cukernou industrii v Nebrasce a na severozápadě, pak James D. Hill, zastupující cukernou třínovou industrii na jihu, měli delší konferenci s prezidentem Rooseveltem stran obměněného snížení cla z cukru z Kuby. Praví, že jsou těchto náhledů jako president, poskytnouti Kubáncům všecko možnou pomoc, leč obětovati jim a mrzačiti domácí industrii, to přec nikdo želáti nemůže. President praví, že jest nakloněn pomoci Kubě a zveličiti její obchod a přemysl, leč to musí se státi bez újru naseho průmyslu a obchodu, aspoň co nejmeně.

Námořní odbor oznámil minulý pátek úředně, že admirál Sampson vystoupil ze služby.

Generální vojenský guvernér Wood na Kubě rozeslal členům senátu občánkům, v němž žádá, aby se náležitě uvážily hospodářské poměry na Kubě, již hrozí obchodní katastrofa, nebude-li jí poskytnuta pomoc a ochrana. Hlavním produktem Kuby jest cukr a tabák a zla tento výrobek nebude moci prodán býti za přiměřenou cenu, tedy bude muset další péstovány býti zastaveno. Clo proto musí býti na tabák a cukr sníženo, má-li Kuba zachráněna býti před obchodním mrazčením, a to musí se státi co nejdříve, nebo každý den prodávávaný jest nebezpečně, a nutnost snížení cla tuče důtklivě na dveře a musí býti vpuštěna.

Chas. Woodward lapen.

Po dlouhou dobu v horších téměr nepřístupných policii a pásky pronásledovaný nebezpečný lupič a vrah, Charles Woodward, byl konečně lapen a v sobotu má. Týden přiveden šerifem Tubbenem do Casper, Wyo., kde před čtyřmi týdny zastřelil šerifa Rieckera. Lid v Casper byl tak rozhořčen, že chtěl vrha lynčovat a Woodward jest také dno i noci četnou stráž střežen. On sám prohlásil rozvolněným lidu před vzešením shromážděným, že nemá žádného strachu před náhem, že však na zvráždění šerifa Rieckera nemá žádného podílu a že jest úplně nevinný. Woodward lapen byl nedávno Billings a jelikož postavil se zarůve na odpor, byl klackem strazen a tlučen, až upadl v bezvědomí. Pak teprve byl spoután a odvezen. Na hlavě má dvě velké zející rány. Woodward čítá as 28 roků a byl narozen v Dixon, Ill. Obrázek jeho přinášíme na první stránce "Besilky" z doby, kdy byl policiistou v indianské rezervaci. Mesto Casper bylo po celý den naplněno rozhořčeným lidem, který usiloval o lynčování desperáda.

Smrtnelný hon za zločince.

Z okresního vězení v Allegheny Co., Pa., uprelí má čtvrtě dva nebezpeční zločinci John a Edward Biddle a jim dopomohla k ústupu p. Petr K. Soffelová, žena strážnické vězení. Za uprchlíky, s nimiž zároveň uprchla i Soffelová, vyslaní jsou Pittsburghi detektivové Roach, Swinchart a McGovern, kteří v lehkých sáhých záhy dostali se uprchlíkům na stopu. Tito přehali taktéž na saních, jež ukročili v Boerystviku. Zde

dosáhl je McGovern a jelikož neuposlechl a nezastavil se, zahájil na ně palbu a pak nastal za nimi divoký smrtelný hon. Mezi tím časem dostavili se deputy šerifové, kteří společně s detektivy šli se uprchlíky pronásledovati, leč tyto záhy zuželi. Pronásledovníci se pak dali omylem na jinou stranu a zločincům podarilo se plevelnouti. Detektivové poznavše svůj omyl, telefonovali do Mount Chesnuts a tu bylo jim oznámeno, že společnost tam dělá před půl hodinou. Rychle vystřídaní koně a nastal nový hon. Konečně detektivové dostali se do Mount Chesnut za půl hodiny na to, když zločinci město opustili. Jelikož čístá společnost nemohla býti příliš želekově vystřídaná opět koně a nastoupila další cesta; tu konečně dopadli detektivové "své lidi" a našli asť dvě míle od Mount Prospect. Biddleové sedli na své a paní Soffelová ní pravé straně sánil. Když McGovern saně dostihl, vyzval pronásledované, aby zastavily a zvedli ruce. Na místě toho vyskočil Ed Biddle ze saní s ručnicí a vypálil po detektivovi. Leč mířil špatně a rána zaryla se do kůže. V tomžetém okamžiku vypálili McGovern a Roach své winch stroky na Biddlea a tento oběma kulami zasazen klesl a mrtvé vypadla mu z ruky. Mezi tím vypálil John Biddle svůj revolver po úřednicích, však detektiv Swinehart veval mu do těla kuli z revolveru zvaného "C. C." k díru 48, učiniv jej na dobro k dalšímu boji neschopným. John klesl na bezvládné tělo svého bratra. P. Soffelová, která dosud setrvala v sáních, klesla taktéž náhle kuli zasazená ven polovinou těla. Detektivové Swinchart a Roach chtěli přistoupiti k Biddleovým, když tu McGovern zpozoroval, že oba zločinci do kapsy pro revolvery a proto kollegy své zastavil, řka, že Biddleové simulují pouze a že Soffelová do kapsy pro revolvery. I nemškala a vypálil do nich opět ránu z winchestrovky a tu Biddleové se konečně vzdali. Leč v tom koně jejích se splšili a dali se na útěk, při čemž bylo viděti, kterak p. Soffelová ze saní vypadla. Detektivové shledali, že oba zločinci jakož i p. Soffelová jsou těžce zraněni, a Biddleové smrtelně. Naložili všechny do velkých svých saní a dopravili je do nemocnice v Butler. Ke li Biddleové poměrně přivésti kněže. Po celou cestu se chovali j ko praví hrdinové; ani jezditi stali, ani jediné zapálení nevyšlo jim z úst. Kněží se přiznali, že nemají žádného účastenství v zabiti Kohlnce a detektiv Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž pravil, že on lihu zločinců, díbelství, že on lihu zločinců proti nim předsedák Fitzgeralda, z něhož je vinní. Že p. Soffelová pomohla jim pouze dostati se na svobodu a kdyby nebyli měli obled na ní, byli by úštěk svůj provedli. Oblíbený se kolem spatřil zde Ed Biddle několik zpravodajů, jimž prav